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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 17 октомври 2000 година 

 

относно сключването на изменение на Монреалския протокол за веществата, 

които разрушават озоновия слой 

 

(2000/646/ЕО) 

 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКАТА ОБЩНОСТ,  
 

като взе предвид, Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално 
член 175, параграф 1, във връзка с първото изречение от член 300, параграф 2 и 

първата алинея от член 300, параграф 3 от него, 
 
като взе предвид, предложението на Комисията, 

 
като взе предвид, становището на Европейския парламент1, 

 
като има предвид, че: 
 

(1) Общността, с оглед на нейните отговорности за околната среда, с Решение 
88/540/ЕИО2 е станала страна по Виенската конвенция за защита на озоновия слой 

и Монреалския протокол за веществата, които разрушават озоновия слой, а с 
Решение 91/690/ЕИО3 е одобрила първото изменение на упоменатия протокол и с 
Решение 94/68/ЕО4 е одобрила второто изменение на упоменатия протокол. 

 
(2) Последното доказателство посочва, че за адекватна защита на озоновия слой 

се изисква по-висока степен на контрол на търговията с озоноразрушаващи 
вещества отколкото е предвидено в Монреалския протокол, изменен през 1992 г. 
Същото доказателство посочва, че следва да се прави допълнителен мониторинг и 

контрол на търговията с контролирани озоноразрушаващи вещества, и по-
специално с метилбромид. 

 
(3) Трето изменение на Монреалския протокол, което въвежда такъв контрол, е 
прието в Монреал през м. септември 1997 г. Комисията, от името на Общността, 

взе участие в преговорите и сключването на това изменение. 
 

(4) Общността прие мерки в областта, обхваната от изменението и следва да 
предприеме международни ангажименти в тази област. 
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(5) Необходимо е Общността да одобри трето изменение на Монреалския 
протокол, защото неговите разпоредби са свързани с търговията с контролирани 

вещества между Общността и другите страни, прилагането на които е отговорност 
на Общността, 

 
 
РЕШИ: 

 
Член 1 

 
Третото изменение на Монреалския протокол за веществата, които разрушават 
озоновия слой, с настоящото се одобрява от името на Общността. 

 
Текстът на изменението е прикрепен към настоящото решение. 

 
Член 2 

 

Председателят на Съвета с настоящото е упълномощен да определи лицето или 
лицата, които са оправомощени да депозират инструмента за одобрение на това 

трето изменение от името на Общността при генералния секретар на 
Организацията на обединените нации в съответствие с член 13 от Виенската 
конвенция за защита на озоновия слой и с член 3 от третото изменение на 

Монреалския протокол. 
 

Член 3 
 
Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейските 

общности. 
 

 
Съставено в Люксембург на 17 октомври 2000 година. 
 

За Съвета: 
 

Председател 
 

L. FABIUS 

 
 

 
 


